

1. Η ΑΓΟΡΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ...

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .08/10/2013

Σελίδα: 10



ΦΑΡΜΑΚΟ & ΥΓΕΙΑ



«Η ΑΓΟΡΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ»

ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΙΜΟΤΕΡΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Ο ΚΛΑΔΟΣ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΗΔΗ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΝΕΩΝ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΤΟ ΤΟΠΙΟ ΑΛΛΑΖΕΙ ΑΡΔΗΝ. Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΙΛΑ ΣΤΗ «Ν» ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΜΕΘΟΔΕΥΟΝΤΑΙ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ - Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΡΟΥΖΗΣ, πρόεδρος του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος, απαντάει στις ερωτήσεις του **ΓΙΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΚΑ**

- ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΠΛΗΘΩΡΑ ΝΟΜΟΘΕΤΗΜΑΤΩΝ, ΜΕΙΩΣΕΩΝ ΤΙΜΩΝ, ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΜΙΑΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΑΡΕΜΒΑΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΟΥ, ΘΑ ΛΕΓΑΤΕ ΟΤΙ ΤΕΛΙΚΑ ΦΤΑΝΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟ Ή ΚΑΠΟΥ ΣΤΟ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΗΝ ΏΡΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ ΧΑΘΗΚΕ Ο ΣΤΟΧΟΣ;

«Να προσδιορίσω, πρώτα απ' όλα, ότι ανέκαθεν η αγορά φαρμάκου ήταν μια αγορά απόλυτα ρυθμιζόμενη από το κράτος. Η διατήρηση και η κυκλοφορία των προϊόντων ήταν πάντα ελεγχόμενες από το υπουργείο είτε του Εμπορίου είτε του Υγείας σήμερα και υπήρχαν ανέκαθεν περιορισμοί και στρεβλώσεις. Επειδή μέσω των μνημονίων ετέθη δε ως βασικός στόχος η μείωση της δαπάνης, ο στόχος δεν χάθηκε, αλλά επιτεύχθηκε και μάλιστα στο χρονοδιάγραμμα που απαιτούσε η τριόικα.

Όλοι μας είχαμε αναγνωρίσει την ανάγκη εξορθολογισμού της αγοράς, γιατί όντως διαπιστώναμε ότι κάποια πράγματα είχαν ξεφύγει. Και είχαμε αποφασίσει σταδιακά να μπαίναμε, ως φαρμακοβιομηχανία, σε μια διαδικασία εξορθολογισμού, ανεξάρτητα από τα

μνημόνια που επέβαλαν την επίσηυσή της. Όμως, στην ταχύτητα της βίαιης προσαρμογής, πιστεύω πως οι βασικές παράμετροι -που είναι η διατήρηση μιας αξιοπρεπούς φαρμακευτικής περιβάλλουσας και μια σωστή συνεργασία ανάμεσα στο Δημόσιο και τους ιδιώτες φορείς φαρμάκου- παραβλέφθηκαν.

Πετύχαμε τη μείωση της δαπάνης, αλλά την ίδια στιγμή ως εταιρείες βρεθήκαμε με "κουρεμένες" απαιτήσεις, ρεκόρ οφειλών από τον ΕΟΠΥΥ και τα νοσοκομεία, με λανθασμένα συχνά δελτία τιμών κατά παράβαση των νόμων και χωρίς τη δυνατότητα να φέρουμε νέα φάρμακα για περίπου 3 χρόνια, ενώ ο νόμος ορίζει 90 ημέρες».



«Είχαμε αποφασίσει σταδιακά να μπαίναμε, ως φαρμακοβιομηχανία, σε μια διαδικασία εξορθολογισμού, ανεξάρτητα από τα μνημόνια που επέβαλαν την επίσηυσή της», επισημαίνει ο πρόεδρος του ΣΦΕΕ.

Συνέχεια στη σελίδα 12



Φ Α Ρ Μ Α Κ Ο & Υ Γ Ε Ι Α ~ Σ Φ Ε Ε

«ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΜΑΧΗ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΩΝ ΓΕΝΟΣΗΜΩΝ. ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ».

Συνέχεια από τη σελίδα 10

- ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΕ ΠΟΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ; ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑ ΟΤΙ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΕΛΘΕΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ;

«Εάν η δαπάνη διατηρηθεί κοντά στο στόχο του 2013 ή έστω ελαφρώς χαμηλότερη, δηλαδή κοντά στα 2,2-2,3 δισ. ευρώ, νομίζω πως σταδιακά θα υπάρξει αποκατάσταση των συνθηκών υπέρ των ασθενών και της υγιούς επιχειρηματικότητας.

Με δεδομένη όμως τη δέσμευση από την ηγεσία του υπουργείου Υγείας ότι θα παλέψει για το όριο αυτό και με δεδομένη την κατανόηση ότι επείγει η είσοδος καινοτόμων φαρμάκων, αρχής γενομένης με το τρέχον νέο δελτίο τιμών, νομίζω ότι μπορούμε να δούμε κάποια θετικά στοιχεία, μετά από αρκετά χρόνια. Μένει βέβαια και το μεγάλο αγκάθι που είναι οι εξοφλήσεις από τον ΕΟΠΥΥ και τα νοσοκομεία και για τις οποίες, τόσο από πλευράς υπουργού όσο και από πλευράς του ίδιου του πρωθυπουργού, έχουμε λάβει διαβεβαιώσεις ότι θα εξομαλυνθούν. Βέβαια όλα τα παραπάνω μένει να υλοποιηθούν».

«ΚΑΛΗ ΔΙΑΘΕΣΗ»

- ΑΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑ ΚΑΛΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΕΤΕ ΜΙΑ ΘΕΤΙΚΟΤΕΡΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΑΠΟ ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ; ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΩΣ ΚΡΙΝΕΤΕ ΤΗ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ;

«Θα ήθελα να πω πως δεν μ' αρέσει και δεν είναι και ο ρολός μου να κρίνω πρόσωπα, αλλά τις γενικότερες πολιτικές που μας παρουσιάζονται και που φυσικά συχνά δεν είναι αποφάσεις ενός μόνο προσώπου. Εκείνο, πάντως, που ως κλάδος διαπιστώσαμε είναι η καλή διάθεση από τον κ.

Γεωργιάδη να μας ακούσει και να ξεκινήσει άμεσα διάλογος με δική του πρωτοβουλία και μάλιστα με όλους τους stakeholders του φαρμάκου. Δική του πρωτοβουλία είναι οι Τεχνικές Επιτροπές Φαρμάκου, οι οποίες λειτούργησαν μέσα στον Αύγουστο προκειμένου να δημιουργηθεί ένα βιώσιμο πλαίσιο για τη φαρμακευτική περιθάλψη των Ελλήνων.

Γενικότερα θα έλεγα ότι κάνει πολιτική με βάση την κοινή λογική και απαιτεί ταχύτητα και απλοποίηση



των θεμάτων. Είμαστε αισιόδοξοι και κυρίως είμαστε αξιόπιστοι συννομιμητές στην προσπάθεια αυτή».

- Ο κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗ ΛΕΞΗ «ΓΕΝΟΣΗΜΑ» ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ. ΜΑΛΙΣΤΑ, ΘΑ ΕΛΕΓΕ ΚΑΝΕΙΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η «ΠΑΝΤΙΕΡΑ» ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΑΠΑΝΗ.

«Αυτό δεν είναι κάτι επιλήψιμο... Εξάλλου, ο υπουργός δεν λέει κάτι καινούργιο ότι δηλαδή με τα εκτός πατέντας φάρμακα θα μειωθεί η δαπάνη. Είναι κάτι που κι εμείς ως ΣΦΕΕ λέμε χρόνια τώρα και που φυσικά αναγνωριζόταν από όλους όσοι χάραζαν την πολιτική φαρμάκου και

μάλιστα πριν ενταχθούν τα συγκεκριμένα φάρμακα στις μνημονιακές προτεραιότητες. Σήμερα φαίνεται να έχουμε προχωρήσει αρκετά βήματα, καθώς έχει προσδιοριστεί η πολιτική που θα ακολουθηθεί και η μεθοδευση για την περαιτέρω διεύθυνση των γενοσήμων και των εκτός πατέντας φαρμάκων.

Εδώ θέλω να πω όμως και πάλι κάτι. Το τελευταίο διάστημα διαπιστώνω ότι υπήρξε μια κορύφωση των συζητήσεων όταν την ίδια στιγμή η καινοτομία, το νέο φάρμακο και ο ασθενής περνούν σε δεύτερο επίπεδο. Είναι αποδεδειγμένο ότι το μοντέλο που λειτουργεί σε όλες τις αγορές ισχύει και για το χώρο της Υγείας, όπου στα πεδία θεραπείας η αποδεδειγμένα λειτουργική τακτική είναι η δράση ενός μείγματος με καινοτόμα φάρμακα και γενόσημα. Στο δε επίπεδο της δαπάνης τα γενόσημα είναι η βάση για την απελευθέρωση των πόρων προς την καινοτομία και τις νέες θεραπείες. Είμαι βέβαιος ότι ο κ. Γεωργιάδης έχει κατανοήσει και ασπάζεται απόλυτα το μοντέλο αυτό και έχει δεσμευτεί ότι θα κινηθεί με βάση αυτή την αρχή».

«ΙΣΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ»

- ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ Η ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ ΚΑΤΑ 60% ΣΕ ΟΓΚΟ ΜΕ ΓΕΝΟΣΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΑ, ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΑ ΚΙΝΗΤΡΑ, ΔΕΝ ΜΕΘΩΔΕΥΕΤΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ Η ΤΑΣΗ ΝΑ ΕΞΟΒΕΛΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΕΠΩΝΥΜΑ OFF PATENT ΦΑΡΜΑΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ; ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΞΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ;

«Καιταρχίνα να πω ότι οι μεγάλες - όπως λέτε- εταιρείες, αν και για μας

Συνέχεια στη σελίδα 14

1. Η ΑΓΟΡΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ...

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .08/10/2013

Σελίδα: 14



ΦΑΡΜΑΚΟ & ΥΓΕΙΑ ~ ΣΦΕΕ



«Εάν η δαπάνη διατηρηθεί κοντά στο στόχο του 2013 ή έστω ελαφρώς χαμηλότερη, δηλαδή κοντά στα 2,2-2,3 δισ. ευρώ, νομίζω πως στοδιακά θα υπάρξει αποκατάσταση των συνθηκών υπέρ των ασθενών και της υγιούς επιχειρηματικότητας», υποστηρίζει ο κ. Κωνσταντίνος Φρουζής.

Συνέχεια από τη σελίδα 12

όλες οι εταιρείες είτε έχουν μεγάλο τζίρο είτε όχι είναι σημαντικές, γιατί φέρνουν η καθεμία φάρμακα που καλύπτουν μεγάλες ανάγκες, έχουν ως βασικό ζητούμενο να μπορούν να κυκλοφορούν τα νέα τους φάρμακα στην αγορά και στις σωστές τιμές, σύμφωνα με τα όσα προβλέπει ο νόμος. Η σχεδόν τριετής απαγόρευση νέων φαρμάκων είναι αυτή που τις έπληξε και μας έφερε πίσω ως χώρα, όπως και οι λάθος τιμές και όχι η διαδικασία υποκατάστασης. Από και και πέρα, η νέα πολιτική θα πρέπει να δίνει ίσες ευκαιρίες σε όλους. Αλλιώς, τα προϊόντα των

οποίων η πατέντα έχει λήξει ανήκουν εν δυνάμει στην ίδια κατηγορία τιμολογιακά με τα γενόσημα προϊόντα. Επομένως, θα πρέπει να έχουν ίσες ευκαιρίες για να μπορούν να είναι ανταγωνιστικά, κάτι το οποίο συμβαίνει σε όλες τις χώρες της Ευρώπης.

Αναγνωρίζουμε τη μάχη που δίνει η κυβέρνηση για τη μείωση των δαπανών και σε αυτή την κατεύθυνση είναι και η διεύρυνση της αγοράς των γενοσήμων. Όμως δεν πρέπει η τιμή να είναι το μόνο κριτήριο, αλλά ακόμη και αν είναι, στο πλαίσιο του υγιούς ανταγωνισμού, θα πρέπει να αφορά όλους η τιμολογιακή πολιτική.

Εμείς, πάντως, εδώ είμαστε, καθώς τα νέα μέτρα είναι πολύ "φρέσκα", για να συζητήσουμε τυχόν αστοχίες κατά την εφαρμογή τους.

Μια ακόμη σημείωση που θέλω επίσης να κάνω εδώ είναι ότι το σύνολο του κλάδου πλήττεται βαρύτερα και από τα συσσωρευμένα χρέη του ΕΟΠΥΥ και των νοσοκομείων, που πλέον φτάνουν το 1,3 δισ. ευρώ τουλάχιστον. Κι εδώ πρέπει να γίνουν πολλά ώστε να "ξεμπλοκάρουν" πίσ οι διαδικασίες πληρωμής από τις αγκυλώσεις της γραφειοκρατίας. Η αγορά χρειάζεται ρευστότητα για να κρατήσει τις επενδύσεις της και την απασχόληση».

- ΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΑΤΕ ΣΤΗ ΔΑΠΑΝΗ, ΤΙ ΒΛΕΠΕΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ;
«Όπως είπα και πριν, ο υπουργός αναγνωρίζει το αίτημά μας για τη διατήρηση αυτής κοντά στα 2,2 δισ. ευρώ. Το θέμα είναι να βρει υποστηρικτές και μέσα στην ίδια την κυβέρνηση. Η επιταγή της τρόικας για 1% στο ΑΕΠ θα προκαλέσει σοβαρούς τριγμούς σε όλο το σύστημα Υγείας,

καθώς ρίχνει την κατά κεφαλή δημόσια φαρμακευτική δαπάνη στα 178 ευρώ, ήτοι στο μόλις 56% του μέσου όρου της Ευρώπης! Αυτό μας κάνει όχι απλώς Ευρωπαίους πολίτες δεύτερης κατηγορίας αλλά νομίζω ακόμη υποδεέστερους.

Ηδη και στα σημερινά τρέχοντα επίπεδα είμαστε μόλις στα 2/3 του μέσου ευρωπαϊκού όρου, αλλά έστω και οριακά διατηρείται ένα επίπεδο περιθάλψης των Ελλήνων ασθενών».

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

-ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙΤΕ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ. ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΚΑΙ Η ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΣΑΣ.

Είναι σαφές ότι η οικονομική κρίση έχει μετατραπεί και σε κρίση ανθρωπιστική, καθώς σχεδόν το 1/3 του πληθυσμού -κυρίως οι ανασφάλιστοι και οι άποροι- έχει ελλιπή ή καθόλου πρόσβαση σε υπηρεσίες Υγείας! Με τη σύσταση της "Τράπεζας Φαρμάκων ΣΦΕΕ - Δίκτυο Συλλογής και Δωρεάν Διάθεσης" για άπορους και ανασφάλιστους, ο Σύνδεσμος ενοποιεί τις μεμονωμένες δράσεις που καθεμία εταιρεία υλοποιεί, αναδεικνύοντας την ενεργό συμβολή και συμμετοχή στην κοινωνική ανάγκη. Είναι μια πρωτοβουλία που διευρύνει και εξελίσσει περαιτέρω τη συνεργασία που έχει ο ΣΦΕΕ και οι εταιρείες μέλη του με τα Ιατρικά Κοινωνικής Αποστολής και το Φιλανθρωπικό Οργανισμό "ΑΠΟΣΤΟΛΗ" της Ιεράς Αρχιεπισκοπής με τη στήριξη του υπουργείου Υγείας. Χιτίζουμε όλες τις διαδικασίες ώστε σύντομα να έχουμε αρκετές κιλάδες φάρμακα προς διάθεση στους Έλληνες αναξιοπαθούντες. ■

[SID:8109477]

«Η ΕΠΙΤΑΓΗ ΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑΣ ΓΙΑ 1% ΣΤΟ ΑΕΠ ΘΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΣΟΒΑΡΟΥΣ ΤΡΙΓΜΟΥΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΡΙΧΝΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑ ΚΕΦΑΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΣΤΑ 178 ΕΥΡΩ, ΗΤΟΙ ΣΤΟ ΜΟΛΙΣ 56% ΤΟΥ ΜΕΣΟΥ ΟΡΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ!»